
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

           
 

SUBIDA AL CASTILLO 

Partimos del mapa topográfico: 

 

Dirección O 
Valor de la 
pendiente: 

 

 

Dirección N 
Valor de la 
pendiente: 

 

 

Dirección E 
Valor de la 
pendiente: 

 

 



 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Para cada una de las direcciones seguimos el mismo proceso: 

Medimos la longitud de la línea: ______ cm 

Aplicamos la escala: _____ cm = _____ m 

 

Calculamos la diferencia de cota:_____ cm 

Aplicamos la escala: _____ cm = _____m 

 

Construimos el triángulo 

 
 

Calculamos la pendiente 

¿Cuál de las tres direcciones consideras más adecuada para 
subir al castillo? 
 
 
 
 
 

¿Por qué? 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 


